DETALLE B
Escala1:5

DETALLE A
Escala 1:5

Rétula esféricasde)cara plama. Rosca exterior

izquierda M8'x 1,25 DINISO 12240-4 Serie K 1 AISI 304 7-AISI 316 NUHMB§559518000N

Tuerca hexagonal baja M8 x 1,25. Rosca izquierda.

OIN 439 Calidad A2 1 AISI 304 NUM80683528160N

Buje roscado interior. Rosca izquierda 1 S/Plano £4.33.6.01.3602

Tuerca hexagonal autoblocante con insercion no

metalica M10 x 1,5. DIN 985. Calidad A2 2 AISI 306 NUMB0683512000N

Tuerca hexagonal autoblocante con insercion no

metalica M8 x 1,25. DIN 985. Calidad A2 2 AISI 304 NUMB0683528120N

Arandela con asiento esférico macho 2 S/Plano 4.33.6.01.3605

Esparrago M8 x M10 con tuerca hexagonal 2 S/Plano 4.33.6.01.3604

Rotula esférica de cara plana. Rosca exterior derecha

M8 x 1.25. DIN I1SO 12240-4 Serie K 1 AISI 304 / AISI 316 NUM86559518020N

Tuerca hexagonal baja M8 x 1,25. DIN 439. Calidad A2 1 AIS| 304 NUM80683528140N

Pasador elastico DIN 1481 - 4 x 20. & AISI 304 / AISI 316 NUM80517110400N

Buje roscado inferior. Rosca derecha 1 S/Plano 4.33.6.01.3602

Barra de guia superior 1 S/Plano 4.33.6.01.3601
Denominacion Cant. Material NUM/N® de plano

TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

CONJUNTO BARRA DE GUIA SUPERIOR

CONJUNTO BRAZO SUPERIOR - PANTOGRAFO

POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER

IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA
LOTE

GERENCIA DE INGENIERIA COCHE EMU CSR ZHUZHOU
SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y |PROY./REL.:|S.Zandomeni  G.Shqueitzer 24/11/2017 REV.
NORMAS TECNICAS DIBUJO: D.Lépez 2670172018 | 4.33.6.01.3600
AREA MATERIAL RODANTE REVISO: G.Ferrari 02/02/2018 | SE COMPLEMENTA CON:
APROBO: | M.Harris 0270272018 | 4.33.6.01.3000
Represenfatlo!ﬂ cofa; yl5|rnbolos: !\lormas RAM. ESCALA FORMATO HOJA
Tol dicad IRAM: _
27661 Clase m y 2766-2 Clase K. =-@| " Al /1 | NUM&3360136000N




i e &
=
205

31

4
i
A ] A
]
B Ll B
]
] —
[
[
]
]
|| CORTE A-A CORTE B-B
. Escala 1: 1 Escala 1: 1
} | } (Tipico) (Tfpico)
[
]
P22 ||| |
F
]
[ Ch 0,5 X 45°
[y
]
]
]
[
J7/LL
"
= 774—(
] DETALLE E
Escala 2 : 1

Nota:
Los bujes con roscado interior, tanto con rosca derecha (NUM43360136020N)
como con rosca izquierda (NUM43360136030N) deberan estar contramarcados

31

con los agujeros de fijacion de la barra de guia superior. Una vez realizado
el agujero en el buje roscado se colocara el correspondiente pasador
elastico que evite la rotacion de éste dentro de la barra.

\
\
\
\
I
\
|
[
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\

1 %, —
N Q

Material: Aluminio Aleacion 6063 - Temple T6

BARRA DE GUIA SUPERIOR
CONJUNTO BARRA DE GUIA SUPERIOR - PANTOGRAFO

TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

GERENCIA DE INGENIERIA COCHE EMU CSR ZHUZHOU

POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER

IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA
LOTE

SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y |PROY./REL:|S.Zandomeni  G.Shqueitzer 24/1172017 | PLANO N°: REV.
NORMAS TECNICAS DIBUJO: D.Lépez 2670172018 | 4.33.6.01.3601
REVISO: G.Ferrari 02/02/2018 | SE COMPLEMENTA CON:
AREA MATERIAL RODANTE
APROBO: | M.Harris 02/02/2018 | 4.33.6.01.3600
Represenfacion cofas y simbolos: Normas TRAM. CATALOGO:
Toleranci indicad in IRAM: _ ESCALA FORMATO HOJA
2766-1 Clase m y 2768-2 Clase K. =-&| = Al /1 | NUM43360136010N




A
—— M8 x 1,25 RO
[ ‘\ Y
X i
- H A
B }\
D16 H 1}
I '
B L
N N =
B }\
B i -
B i S
B i o
B i N
B i =
X i
g | U+
g | |
g | |
°© ‘ \
o | !
N = | |
‘ \
\
\ \
D68
E—
A CORTE A-A
Escala 2 : 1
219
Nota:

- Buje roscado inferior. Rosca derecha. (NUM43360136020N): Dibujado.
- Buje roscado interior. Rosca izquierda. (NUM43360136030N): Dimensiones
idénticas a la pieza representada, a excepcion de la rosca M8 x 1,25. Esta

sera roscada en sentido izquierdo.

Material: AISI 304

POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER

IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA
LOTE

TRENES ARGENTINOS BUJE ROSCADO INTERIOR. ROSCA DERECHA
OPERACIONES CONJUNTO BARRA DE GUIA SUPERIOR - PANTOGRAFO
GERENCIA DE INGENIERIA COCHE EMU CSR ZHUZHOU
SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y |PROY./REL:|S.Zandomeni  G.Shqueitzer 24/11/2017 [ PLANO N°: REV.
NORMAS TECNICAS DIBUJO: D.Lépez 2970172018 | 4.33.6.01.3602
REVISO: G.Ferrari 02/02/2018 | SE COMPLEMENTA CON:
AREA MATERIAL RODANTE APROBO: | M.Harris 0270272018 | 4.33.6.01.3600
Repressnefraat;?::wascor:r;sinyi:;rnabsolso:: GNnormas.IRAIVI. ESCALA FORMATO HOJA CATALOGO:
Tolerancias no ndiadas segin A | £]-@) | ) AL 171 | NUM43360136020N




POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER

IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA
LOTE

M10 x 1,5
Ch 1 X 45°
D12 in
Ch 0,5 X 45°/
Ch 1 X 45°
M8 x125
19,6
Material: AISI 304
TRENES ARGENTINOS ESPARAGO M8 X M10 CON TUERCA HEXAGONAL
OPERACIONES CONJUNTO BARRA DE GUIA SUPERIOR - PANTOGRAFO
GERENCIA DE INGENIERIA COCHE EMU CSR ZHUZHOU
SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y |PROY./REL:|S.Zandomeni  G.Shqueitzer 24/11/2017 [ PLANO N°: REV.
NORMAS TECNICAS DIBUJO: D.Lépez 2970172018 | 4.33.6.01.3604
REVISO: G.Ferrari 02/02/2018 | SE COMPLEMENTA CON:
AREA MATERIAL RODANTE APROBO: | M.Harris 0270272018 | 4.33.6.01.3600
Repressnefraat;?::wascor:r;sinyi:;rnabsolso:: GNnormas.IRAIVI. ESCALA FORMATO HOJA CATALOGO:
Tolerancias o ndiatas segin A | =]-@ | L) AL 171 | NUM43360136040N




3,2

|
|
an
|
|
|
17
08,5
90°

POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER

IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA
LOTE

QL
A CORTE A-A
Escala 25 : 1
Nota:
Dimensiones segln DIN 6319, tipo C.
“Arandela esférica DIN 6319 - C 84"
Material: AISI 304 / AISI 316.
TRENES ARGENTINOS ARANDELA CON ASIENTO ESFERICO MACHO
OPERACIONES CONJUNTO BARRA DE GUIA SUPERIOR - PANTOGRAFO
GERENCIA DE INGENIERIA COCHE EMU CSR ZHUZHOU
SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y |PROY./REL:|S.Zandomeni  G.Shqueitzer 24/11/2017 [ PLANO N°: REV.
NORMAS TECNICAS DIBUJO: D.Lépez 2970172018 | 4.33.6.01.3605
REVISO: G.Ferrari 02/02/2018 | SE COMPLEMENTA CON:
AREA MATERIAL RODANTE APROBO: | M.Harris 02/02/2018 | 4.33.6.01.3600
Representacion cofas y simbolos: Normas TRAM. CATALOGO:
olerancias no indicadas segdn : _ ESCALA FORMATO HOJA
Tolerandzs 1o ndadas seqin A | £]-@r | ) A 171 | NUM43360136050N




